
4. dan, 17. 2. 2024. 

 

Nakana:  

Molimo kako bi se roditelji radovali svakom djetetu, pa 

i onom s poteškoćama. 

 

Sveto pismo:  

Ta otkuda meni da mi dođe majka Gospodina mojega? 

Gledaj samo! Tek što mi do ušiju doprije glas pozdrava 

tvojega, zaigra mi od radosti čedo u utrobi. (Lk 1, 43 - 

44) 

 

Razmatranje:   

Nije rijedak slučaj, da oni, koji traže zdravlje, izgube ga, 

barem ono, koje je mnogo dragocjenije, tj. zdravlje duše, 

jer je poznata činjenica, da današnji turizam krije ne 

malo moralnih opasnosti, napose za mladež. Nije 

rijedak slučaj, da oni, koji traže lijepe vidike, mjesto 

toga naiđu na tmurne oblake. A nije rijedak slučaj da oni, 

koji traže slavu velikog planinara, nađu mjesto toga 

hladnu smrt. Pa kad je već danas tolika pasija 

planinarenja, ja bih  želio, da Vaš pogled svratim na 

duhovni vrhunac, koji je Krist Spasitelj, do gore koja je 

Krist, kao što moli sv. Crkva u današnjoj misnoj molitvi 

na blagdan sv. Katarine. Tu možete duhovno planinariti 

bez kraja i konca, bez pogibelji da izgubite zdravlje. (…) 

Hoću, da se svaki dan sve više približim Kristu u 

patnjama i stradanjima u molitvama i razmatranjima, 

dok ne postanem posvema slična Njemu, idealu dobrote 

i ljepote. Ne sumnjam ni najmanje u vašu ozbiljnu volju, 

da to jednom i dokučite. Zato želim da vas upozorim na 

zapreke, koje vam stoje na putu u tom vašem nastojanju, 

kao i na sredstva koja vam stoje na raspolaganju, da to 

postignete. Razumni planinari nastoje ukloniti sve što 

im smeta na putu k njihovom cilju. Tako i vi! Zapreke 

pak koje vama stoje na putu u nastojanju oko vašeg 

duhovnog usavršavanja višestruke su, a označio ih je 

ukratko sv. Bernard riječima: »Culpa mordens, cura 

pungens, sensus egens et irruentia imaginum 

corporearum phantasmata - grijeh izjeda, brige bodu, 

sjetila čeznu za tjelesnim slikama i utvarama koje 

napastuju«. Nastojte dakle ukloniti najprije te zapreke. 

Neka dakle nijednu od Vas nikada ne prekorava savjest 

za bilo koji prestupak zakona Božjeg. Neka vas ne taru 

ni suvišne brige za život, već se držite riječi apostola i 

prebacite svu brigu za vaš život na dobrog Boga 

»quoniam ipsi cura est de vobis« - jer se On brine za vas! 

Budite gospodari apsolutni svojih sjetila, a ne da oni 

gospodare vama. Neka vaša fantazija ne bude 

stovarištem svega duhovnog smrada, nego vrt u kojem 

se jedno cvijeće s drugim natječe, i u bojama i u mirisu! 

Ali ako imadete zapreka u nastojanju oko vašeg 

duhovnog usavršavanja, imadete i sredstava da se 

dignete kao ptica u visine. Ta pak sredstva su prije svega 

živa vjera u božanske tajne, nepokolebljivo ufanje u 

Boga, duboka poniznost, a nadasve žarka ljubav prema 

Bogu i bližnjemu. To su kreposti neznane modernom 

čovjeku, ali i sredstva koja čovjeka disponiraju za 

molitvu i razmatranje, na kojima se kao ptica krilima 

diže k Bogu. Tako snabdjevene, dizat ćete se i vi iz dana 

u dan sve više iz ove zemaljske pustinje u plodne 

nebeske visine slične Blaženoj Djevici, za koju čitamo 

u Pjesmi nad Pjesmama: 

»Quae est ista quae ascendit per desertum, sicut virgula 

fumi ex aromatibus myrrhae et thuris, et universis 

pulveris pigmentarii?« Koja je ona, što ide gore iz 

pustinje, kao stup od dima potkađena smirnom i 

tamjanom i svakojakim praškom mirisavim! 

Ne dajte dakle da vas ovo nevjerno doba satre i pritisne 

k zemlji kao nijemu životinju, koja ne pozna nikakvog 

višeg ideala osim jasala i korita. Ako drugi imadu 

ambicije da postanu veliki u očima svijeta, vaša jedina 

ambicija neka bude da postanete slične Kristu, idealu 

dobrote i neprolazne ljepote. U tom vašem nastojanju ne 

možete ništa izgubiti već samo dobiti, jer samo ono, što 

je preko groba, imade pravu i trajnu vrijednost. 

 

bl. Alojzije Stepinac, nagovor hrvatskim katoličkim 

akademičarkama, 25. 11. 1938. 

 

Molitva:  

Pod obranu se Tvoju utječemo, sveta Bogorodice. Ne 

odbij nam molbe u potrebama našim, nego nas od svih 

pogibli zauvijek oslobodi. Djevice slavna i 

blagoslovljena, Gospođo naša, Posrednice naša, 

Zagovornice naša! Sa svojim nas Sinom pomiri,  

svojemu nas Sinu preporuči, svojemu nas Sinu izruči.  

Amen. 


